Mivel a potkocsi levalasa el6tt az M tomegi tehergépkocsiboél és az m tomegd potkocsiboél all6 rendszer egyenletesen
mozgott, a motor F' huzdereje éppen egyenls a p(M + m)g menetellenallasi erével (¢ a menetellenéllasi tényezs):

F = pu(M +m)g.

A poétkocsi levalasa utan a teherautora F' — pMg = umg er6 hat. A potkocsit ugyanekkora erd lassitja.
Felhasznalva, hogy a potkocsi gyorsuldsanak abszolut értéke feleakkora, mint a gépkocsié, a gépkocsi, illetve a
potkocsi mozgasegyenlete:
Ma=F — uMg = pmg, m(a/2)= pmg.
Ezekbdl Ma = m(a/2), 2M = m.
A pétkocsi tomege tehat a teherauto tomegének kétszerese.
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